

# ПРАВДА ВОСТОКА

19

июля

2012 года

четверг

№ 140 (27338)

Основана  
2 апреля  
1917 года

ЦИФРА. ФАКТ

В первом полугодии обеспечен прирост объемов производства потребительских товаров на **7,7 процента**, локализованной продукции - на **25,7 процента**, розничного товарооборота - на **12,5 процента** и услуг - на **14 процентов**.



## Гордость

19 июля 1996 года с конвейера Асакинского автозавода сошел первый узбекский легковой автомобиль

Узбекистан - одна из немногих стран мира, сохраняющая стабильные темпы экономического роста в условиях глобального финансово-экономического кризиса. Это не что иное, как еще одно яркое проявление правильности и эффективности "узбекской модели" развития, разработанной главой нашего государства Исламом Каримовым в первые годы независимости.

Всего через пять лет после достижения независимости Узбекистан вошел в клуб мировых автопроизводителей. 19 июля 1996 года автозавод в Асаке выпустил первый узбекский легковой автомобиль. В 1998 году наша страна стала членом Международной организации производителей автомобилей - OICA. По данным этой авторитетной организации, в 2011 году в мире было произведено более 80 миллионов легковых и грузовых автомобилей. И мы испытываем огромную гордость от того, что среди них есть и автомобиль Узбекистана.

Да, благодаря независимости мы живем по-современному. Человек быстро привыкает к хорошему, и потому мы не всегда придаем значение большим возможностям и достижениям независимости. Суть и значение независимости проявятся еще ярче, если обратить внимание на то, что отрасль автомобилестроения под руководством Президента была создана самоотверженным трудом нашего народа и развивается в соответствии с требованиями времени.

Многие хорошо помнят то время, когда машины в Узбекистан завозились извне, люди записывались в очередь, но так и не могли приобрести автомобиль. Теперь узбекские автомобили, быстро завоевавшие популярность благодаря современному дизайну, комфорту и безопасности, свободно приобретаются и нашими соотечественниками, и тысячами иностранных граждан. Сейчас в автосалонах можно выбрать отечественную машину любой марки и цвета.

Двадцать один год назад казалась странной сама возможность переговоров с иностранными инвесторами. Теперь на "GM Uzbekistan", "SamAvto", "JV MAN Auto-Uzbekistan", "General Motors Powertrain Uzbekistan" и других предприятиях, созданных в сотрудничестве с самыми известными мировыми автоконcernами и компаниями, производятся легковые и грузовые автомобили, автобусы, специализированные машины, широкий ассортимент запасных частей. При этом следует отметить особо, что это позволяет решить проблему трудоустройства тысяч наших соотечественников.

Говорят, двигатель - сердце автомобиля. В этом смысле создание по инициативе Президента Ислама Каримова предприятия "General Motors Powertrain Uzbekistan" по производству силовых агрегатов стало новой эпохой в развитии отечественного автомобилестроения. Такие уникальные и высокотехнологичные произведения есть лишь в считанных странах мира. На совместном предприятии, являющемся образцом плодотворного узбекско-американского инвестиционного сотрудничества, производятся двигатели нового поколения объемом 1,5 литра (115 л.с.) и 1,2 литра (82 л.с.). В результате установки производимых у нас двигателей на машины "GM Uzbekistan" доля локализации в добавленной стоимости продукции достигла 82 процентов.

Действительно, локализация - одно из важнейших направлений развития автомобилестроения и повышения производственного потенциала. Это позволяет последовательно и стабильно развивать экономику, создавать новые рабочие места, внедрять в производство новые эффективные технологии. Главное, что это способствует более широкому использованию местного сырья и производственных ресурсов, стимулирует выпуск современной, конкурентоспособной продукции и экономии валюты за счет сокращения импорта запасных частей.

В настоящее время в сфере автомобилестроения трудятся более 18 тысяч человек. Идет освоение производства многих необходимых для автомобилей деталей. За прошедшее время в этом направлении достигнуто немало рубежей. Действуют десятки предприятий по производству бамперов, автомобильных стекол и сидений, чехлов для сидений, лакокрасочных материалов, выхлопных труб и противоударных балок, топливных баков и насосов, фар и осветительных приборов, жгутов, автомобильной электропроводки, аккумуляторов, дисков для колес и узлов шасси, генераторов, компрессоров. Предприятия системы акционерной компании "Узавтосаноат" установили кооперационные связи более чем с 200 предприятиями страны.

Важнейшие вехи истории

## Защищать честь Родины - огромное счастье



Члены спортивной делегации Узбекистана, которые примут участие в XXX летних Олимпийских играх в Лондоне, по традиции возложили цветы к подножию монумента Независимости и гуманизма на площади Мустакиллик.

В результате постоянного внимания, уделяемого под руководством Президента Ислама Каримова развитию и популяризации спорта, являющегося одним из важных факторов воспитания гармонично развитого молодого поколения, дальнейшего повышения авторитета нашей Родины, спортсмены страны добиваются высоких результатов на мировых аренах.

Об этом свидетельствует и то, что свыше 60 наших спортсменов получили путевки на XXX летние Олимпийские игры, которые пройдут 27 июля - 12 августа этого года в Лондоне. На Олимпиаде наши атлеты будут состязаться по таким видам спорта, как художественная и спортивная гимнастика, трampoline, велоспорт, плавание, легкая атлетика, тяжелая атлетика, гребля на байдарках и каноэ, бокс, дзюдо, тазкандо, вольная и греко-римская борьба, теннис, фехтование, стрельба.

Постановление главы нашего государства "О подготовке спортсменов Узбекистана к участию в XXX летних Олимпийских и XIV Паралимпийских играх 2012 года в г. Лондоне (Великобритания)" от 5 января 2009 года, а также трехэтапная программа, разработанная в целях обеспечения выполнения этого документа, стали важным фактором тщательной подготовки наших спортсменов к Олимпийским играм. Были созданы все условия для проведения спортсменами учебно-тренировочных сборов на основе современных норм, повышения их опыта и мастерства и достойного участия в самых авторитетных международных соревнованиях.

→ 2

Что показала выставка-продажа

Выпускники колледжей пополнят предприятия

К зиме готовятся сегодня

Одежда для электрика

→ стр. 2

Физкультура - часть жизни семьи

Действует информационная служба здравоохранения

→ стр. 3

Танцы, музыка и вокал



Любовь к природе и Родине

Два "золота" и две "бронзы" боксеров

Легкоатлеты готовятся к Олимпиаде

→ стр. 4

## ДЕНЬ СТРАНЫ

По сообщениям корреспондентов "ПВ" и УзА

### Для хранения фруктов

На частном предприятии "Хасанов Шохнур Бокиевич" Китабского района налажено производство качественных и доступных по цене пластмассовых ящиков.

В нашем районе в основном выращивается садоводческая продукция, - говорит руководитель предприятия Шухрат Хасанов. - Ящики очень востребованы во время уборки и хранения урожая. Поэтому мы наладили на нашем предприятии производство этой продукции на основе современной технологии. В настоящее время здесь выпускается пять видов ящиков вместимостью от 4 до 15 килограммов. Предназначенные для хранения фруктов и другой сельхозпродукции, они привлекают внимание покупателей своим высоким качеством. Именно поэтому пользуются большим спросом. Коллектив предприятия, поставив-

ший перед собой цель внести свой вклад в развитие садоводства и виноградарства, в этом году наметает увеличить объемы производства.

Ф. Холмирзаев.  
Корр. УзА.

Кашкардарьинская область.

### Улучшается качество товара

На совместном предприятии "Гааривер" Бухарского района в прошлом году осуществлен проект модернизации производства на 247 тысяч долларов.

Установленное в цехах предприятия современное оборудование европейского производства позволило значительно улучшить качество, обеспечить выпуск продукции, отвечающей всем международным требованиям. Предприятие занимается перера-

боткой винограда и производством соков. Своей продукцией обеспечивает внутренний и внешний рынки. За пять месяцев этого года СП осуществило экспорт на 450 тысяч долларов, что на 180 тысяч больше, чем в прошлом году.

Карим Абдурахимов.  
Соб. корр. "Правды Востока".  
Бухарская область.

### Нить идет за границу

Узбекско-вьетнамское СП "ASIA SILK", организованное два года назад в Амузарьинском районе, - единственное в северном регионе шелкоткацкое производство.

Современное оборудование позволяет молодежному коллективу из 68 юношей и девушек достигать хороших результатов. Шелковая нить полностью идет на экспорт. В прошлом году было переработано 93,5 тонны коконов, в нынешнем заключены контракты на поставку 250 тонн, причем

из них 20 тонн поступят из Хорезмской области. В начале года заключили договор с китайской компанией "Xinjiang Hailili international trade co.LTD" на поставку одного миллиона саженцев тутовника. Реализация этого проекта позволит создать еще 30 новых рабочих мест.

В. Олегов.

Каракалпакстан.

### Новый вокзал в Джизаке

Новое здание железнодорожного вокзала в Джизаке - замечательный подарок в преддверии 21-й годовщины независимости Республики Узбекистан.

Новый вокзал, напоминающий уютный дворец, построен в лучших традициях восточного зодчества и по последнему слову современной архитектуры. Первые пассажиры и встречающие уже успели оценить созданные здесь комфортные условия и удобства.

Вокзал, являющийся своеобразными воротами города, возведен в рекордно короткие сроки. Очень уютно и привлекательно привокзальная площадь, которую украсили зеленые газоны со множеством цветов и сосен.

Улугбек Даминов.  
Соб. корр. "Правды Востока".  
Джизакская область.

### Одним абзацем

В центре Вахкентского района Бухарской области при содействии фермерского хозяйства "Янгикент жилиси" сдан в эксплуатацию современный Молодежный центр. С открытием центра около двадцати человек получили постоянную работу. Большинство из них - выпускники колледжей нынешнего года.

В городе Джизаке строятся новые здания областной инфекционной больницы и онкологического диспансера, а в Душлыкском районе - центр санэпиднадзора. Наряду с этим проводится реконструкция детского многопрофильного медицинского центра, Джизакского городского туберкулезного диспансера, медобъединений Джизакского, Зааминского и Фаришского районов. Осуществляется также капитальный ремонт зданий Галляраальского тубдиспансера и Янгибадского районного медобъединения. На эти цели в общей сложности выделено свыше 18 миллиардов 460 миллионов сумов.

В Фергане в теннисном комплексе "Истиклол" завершился международный турнир среди юниоров "Fergana CUP" из серии соревнований Международной федерации тенниса (ITF). В турнире приняли участие молодые мастера ракетки почти из 20 стран.

### С благодарностью в сердце

## Хлеб на столе - спокойствие в доме

Настроение у земледельцев приподнято: нелегкий труд увенчался успехом. Урожайность гектара составила 74,5 центнера. Динамика роста объема заготовки позволяет в полной мере обеспечить потребности населения хлебопродуктами. Отраден и тот факт, что сегодня независимый Узбекистан является экспортером зерна, что имеет не только экономическое, но и политико-стратегическое значение. Это напоминает сердца чувством гордости и придает уверенности в завтрашнем дне.

Трудолюбие, мастерство, предприимчивость анджанцев в выращивании колосовых хорошо известны. Нам было достаточно десяти дней для выполнения намеченного на нынешний год договорного задания по заготовке пшеницы, хотя урожайности в сложных климатических условиях. Это было еще одним испытанием на прочность земледельцев. Специалисты агротехнических служб и водного хозяйства оперативно решали возникающие вопросы, были рядом с земледельцами. Все работы велись в комплексе, качественно. Страда завершилась в самые оптимальные сроки.

Глава нашей страны высоко ценит труд земледельцев. Правительственные решения направлены на поддержку сельских товаропроизводителей. Парк сельхозмашин нашего фермерского хозяйства полнотой обновлен. Сельчане хоро-

шо зарабатывают, улучшается благосостояние людей. На окраине кишлака появился новый поселок, где по ипотечному кредитованию свыше двадцати семей владелицами коттеджей современного образца. У людей укрепляется чувство сопричастности к судьбе Родины и ответственности за нее. Фермерское движение, у истоков создания которого стоит глава нашего государства, становится решающей силой жизни сельчан.

Важно отметить, что нынче около 145 тонн зерна, почти половина всего собранного нами урожая, оставлено в распоряжении фермерского хозяйства и населения кишлака. Такой факт свидетельствует о солидных успехах фермерского хозяйства. Недаром говорят: "Хлеб на столе - спокойствие в доме". 17 сентября 1997 года Президент Ислам Каримов, побыв-

вав в нашем фермерском хозяйстве, отметил, что достаток сельчан является практическим проявлением их заинтересованности в конечных результатах своего труда.

Все эти примеры свидетельствуют об успешном развитии зерноводства в Анджанской области, где высок уровень плотности населения. Здесь исчерпаны резервы расширения посевных площадей. Поэтому идем путем модернизации аграрного сектора. Определены приоритеты, суть которых заключается во внедрении новых технологий выращивания колосовых, хлопчатника и других культур. Для осуществления современных проектов в село направляется солидный капитал, дехканам предоставлена свобода действий. Широко практикуем интенсивные методы хозяйствования, благодаря чему и нынче зерновой сезон завершили с высокими экономическими показателями.

Сийёсатхон Абдуллаева.  
Герой Узбекистана,  
руководитель фермерского хозяйства  
"Опти водий гулшани"  
Алтынкульского района.  
Анджиджанская область.

→ 2



Год семьи

Ни дня без стадиона

Сейчас в нашей стране из дня в день растет число семей, где физическая культура и спорт становятся неотъемлемой частью повседневной жизни.

Глава семьи Рустам Соатов вот уже многие годы работает тренером в местной детско-юношеской спортивной школе.

пути к успеху добились убедительных побед на внутришкольном, а затем и районном этапах соревнований семейных команд.

В Государственной программе "Год семьи" особое значение уделено усилению роли семьи в воспитании физически здорового, духовно зрелого и гармонично развитого поколения.

Примером тому - победа семьи Соатовых на областных соревнованиях среди семей работников образования, науки и культуры.

Всего в трехэтапных состязаниях семейных команд, организованных нашим комитетом профсоюза, приняли участие 265 семейных коллективов.

физической культурой и спортом из года в год растет.

В решающем областном этапе состязаний, состоявшемся в спорткомплексе Джизакского колледжа олимпийского резерва, приняли участие 30 семейных коллективов.

Далее участники состязаний продолжили спор в беге, выполнении акробатических элементов, метании теннисного мяча, пенальти, перетягивании каната, семейной эстафете.

Первое место завоевала семья Рустама Соатова, набравшая 94 балла. Всего на один балл отстала от нее команда семьи Зайнидинова Мухаммадиева из Бахмала.

Улугбек Даминов. Соб. корр. "Правды Востока". Джизакская область.



Многие завидуют семье учителей общеобразовательной школы №101 Шахрисабзского района Кашкадарьинской области Фазлидина Худойназарова и Фотины Курбановой.

Ф.Худойназаров преподает музыку, а его супруга учит детей компьютерной грамотности. Они стараются привить дочери Хулкаркой и сыну Шарафилдину любовь к спорту и навыки здорового образа жизни.

Все родители хотят, чтобы их дети были здоровыми, но не все уделяют серьезное внимание их физическому воспитанию.

Медицина бесплатная и платная

В столице проведена пресс-конференция, на которой были затронуты вопросы оказания бесплатных и платных услуг в медицинских учреждениях системы Министерства здравоохранения республики.

Открывая мероприятие, первый заместитель министра здравоохранения А. Алимов подробно остановился на кардинальных изменениях, которые произошли в медицинской сфере.

На пресс-конференции были изложены правила и порядок, а также представлена информация о совершенствовании работы по оказанию бесплатных и платных медицинских услуг.

Более того, в экспериментальном порядке в 11 республиканских специализированных центрах и клиниках столицы с апреля нынешнего года начали работу информационные службы для населения.

В. Смирнов.

Никто не останется без внимания

Важное значение в укреплении репродуктивного здоровья населения имеют мероприятия под девизом "Никто не останется без внимания!"

Здесь при участии ведущих ученых, квалифицированных врачей республиканских специализированных научно-практических центров, научно-исследовательских институтов и медицинских высших учебных заведений в городской многопрофильной поликлинике №4 проведен углубленный медицинский осмотр населения.

Помимо консультаций специалистов, пришедшие в этот день в поликлинику могли пройти УЗИ и ЭКГ-обследования, сделать флюорографию.

Юлия Бондаренко. Ташкентская область.

Два корпуса для центра

На территории Сурхандарьинского областного многопрофильного медицинского центра завершено строительство двух корпусов.

Они предназначены для отделений хирургического профиля - урологии, абдоминальной и торакальной хирургии.

Кроме того, центр готовится к получению современного оборудования для обновленных отделений.

В ближайшем будущем в Сурхандарьинском областном многопрофильном медицинском центре планируется капитально отремонтировать все корпуса.

Оксана Ведяева.

Реклама

Advertisement for METROLOG STANDART, a service company for gas meters and industrial equipment.

Advertisement for the Uzbek Agency for Connections and Informatization, offering tender services.

Advertisement for the Specialized Management of the Ministry of Defense, handling tender results.

Здравоохранение

ПРИГЛАШЕНИЕ К ТОРГАМ

Дата: 19 июля 2012 года. Наименование займа: № 2868-UZB «Развитие региональных автомобильных дорог. Фаза 2» - транш 3.

Контракт: No. MFF/P3/Goods01: «Стационарный рентгеновский сканер для таможенного досмотра грузовых автомобилей и контейнеров».

Последний срок представления предложения: 5 сентября 2012 года.

1. Республика Узбекистан запросила займ Азиатского банка развития (АБР) в счет стоимости проекта «Развитие региональных автомобильных дорог. Фаза 2» - транш 3 и намерена использовать часть средств этого займа для осуществления платежей по контракту MFF/P3/Goods01: «Стационарный рентгеновский сканер для таможенного досмотра грузовых автомобилей и контейнеров».

2. Республиканский дорожный фонд при Министерстве финансов Республики Узбекистан («заказчик») приглашает всех правомочных участников торгов представить запечатанные конкурсные предложения на поставку и доставку одного комплекта стационарного рентгеновского сканера для досмотра грузовых автомобилей и контейнеров для таможенного поста «Даут-ата».

3. Международные конкурсные торги (МКТ) будут проводиться в соответствии с одноступенчатыми двухконвертными процедурами АБР методом постквалификации и открыты для всех правомочных участников из стран-членов Азиатского банка развития.

4. Участники торгов могут получить дополнительную информацию, ознакомиться и приобрести тендерную документацию в офисе заказчика по следующему ниже адресу с 10.00 до 17.00 с понедельника по пятницу.

5. Для приобретения конкурсной документации на английском языке заинтересованные участники торгов должны представить письменную заявку по указанному ниже адресу и оплатить невозвещаемый комиссионный сбор 200 долларов США или эквивалент в узбекских суммах по курсу Центрального банка Узбекистана на день оплаты.

Table with 2 columns: В национальной валюте, В долларах США. It lists bank details for OJEU OAKB (Capital Bank).

6. Конкурсные предложения должны быть доставлены по указанному ниже адресу не позднее 11.00 (ташкентское время) 5 сентября 2012 года.

7. Республиканский дорожный фонд при Министерстве финансов Республики Узбекистан не несет ответственности за любые издержки или расходы, понесенные участниками торгов в связи с подготовкой или представлением конкурсных предложений.

Жамол Шукуров. Директор Республиканского дорожного фонда при Министерстве финансов Республики Узбекистан.

Республика Узбекистан, 100017, г.Ташкент, ул. Истиклол, 29. Телефоны: 998 (71) 239-10-36, 239-19-76. Факс 998 (71) 239-10-36. Email: mff-pmu-uz@inbox.ru

INVITATION FOR BIDS

Date: 19 July 2012. Loan No. and Title: Loan 2868-UZB CAREC Corridor 2 Road Investment Program - Project 3.

Contract No. and Title: MFF/P3/Goods01: Stationary X-ray Scanner Equipment for Inspection of Trucks and Containers for Border Infrastructure. Deadline for Bid Submission: 5 September 2012.

1. The Republic of Uzbekistan has applied for a loan from the Asian Development Bank (ADB) toward the cost of CAREC Corridor 2 Road Investment Program - Project 3, and it intends to apply part of the proceeds of this loan to payments under the contract for MFF/P3/Goods01: Stationary X-ray Scanner Equipment for Inspection of Trucks and Containers for Border Infrastructure.

2. The Road Fund, Ministry of Finance of Uzbekistan now invites sealed Bids from eligible Bidders for the supply and delivery of One Set of the Stationary X-ray Scanner Equipment for Inspection of Trucks and Containers for Border Infrastructure including installation and putting into operation of the system on turnkey, personnel training, minimum warranty period - 2 years.

3. International competitive bidding will be conducted in accordance with ADB's Single-Stage One-Envelope bidding procedure with postqualification and is open to all Bidders from eligible source countries.

4. Interested Bidders may obtain further information from Road Fund, Ministry of Finance of Uzbekistan and inspect the Bidding Document at the address given below, from 10:00 am and 5:00pm from Monday to Friday.

5. The Bidding Document, in the English language, may be purchased by interested Bidders on the submission of a written application to the address below and upon payment of a nonrefundable fee of US\$ 200 or an equivalent in Uzbek sums by exchange rate of the Central Bank of Uzbekistan on the date of payment.

Table with 2 columns: UZS, US\$. It lists bank details for Main Operational Department of Kapital Bank.

6. Bids must be delivered to the address below at or before 11:00 am (Tashkent Time) on 5 September 2012 together with a Bid Security in the amount as specified in the Bidding Document (Data Sheet). Late bids shall be rejected.

7. The Road Fund, Ministry of Finance of Uzbekistan will not be responsible for any costs or expenses incurred by Bidders in connection with the preparation or delivery of Bids.

Jamol Shukurov, Director of Road Fund Ministry of Finance Republic of Uzbekistan. 29 Istiklol Str., Tashkent 100017, Republic of Uzbekistan. Tel: 998 (71) 239-1036 / 239-1976. Fax: 998 (71) 239-1036. Email: mff-pmu-uz@inbox.ru

Гармонично развитое поколение - будущее страны

Айнура Сапеева, с детства интересующая изобразительным искусством...



Фото А. Каныязарова (УзА).

Художественные образы Айнуры

А. Сапеева на проводившемся в 2007 году в Индии международном конкурсе детского рисунка имени Шанкара...

Песни о Родине

В Джизаке завершился областной этап республиканского конкурса "Ты едина, священная Родина!"...

мая красота нашего края - темы выступлений пятидесяти участников.

По итогам конкурса первое место заняло трио Центрального дома культуры города Джизака...

Состоялся областной этап конкурса "Ты едина, священная Родина!" и по направлению эстрадного объединения "Узбекнаво".

Т. Бекназаров. Корр. УзА.

В соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан "О Государственной программе укрепления материально-технической базы и дальнейшего улучшения деятельности детских школ музыки и искусства на 2009-2014 годы..."

Школа молодых талантов

В детской школе музыки и искусства № 5 Бухары свыше 250 учащихся овладевают секретами игры на национальных музыкальных инструментах...

В свете исполнения постановления главы государства "О развитии национального танца и искусства хореографии в Узбекистане" от 8 января 1997 года...

Благодаря стараниям и мастерству педагогов талантливая молодежь добивается больших успехов на различных смотрах-конкурсах и фестивалях.

моя - скрипке. Танцевальная группа школы - победитель фестиваля "Болалик бахори". Свыше 50 учащихся заняли призовые места на различных республиканских смотрах-конкурсах.

Бережно передают секреты музыкального искусства молодому поколению Х. Холов, М. Хайтова, М. Юсупов, А. Норова, С. Хотамова и другие выпускники.

Карим Абдурахимов. Соб. корр. "Правды Востока". Бухарская область.

На правах рекламы

HALQ BANKI Кредо - устойчивость и надежность

Одним из самых популярных в северном регионе коммерческих банков является Каракалпакинский филиал Народного банка...

Основная задача регионального банка - поддержка малого бизнеса, частного предпринимательства и семейных предприятий.

Банк активно участвует в реализации задач, поставленных правительством, внося свой вклад в развитие экономики региона.

Свой вклад вносит филиал и в дальнейшее развитие производства. Сотрудничество бизнесменов с банком дает положительные результаты.

В Год семьи банк и его подразделения на местах принимают конкретные меры, направленные на развитие семейного бизнеса.

- На кредит в 2,5 млн сумов наша семья купила двух коров высокой продуктивности, - говорит Достай Кыдырбаев из Кунградского района.

Каракалпакиским филиалом принимаются все необходимые меры, направленные на исполнение Указа Президента Республики Узбекистан "О дополнительных мерах по материальной и моральной поддержке молодых семей".

Региональный банк осуществляет постоянный мониторинг за ситуацией на рынке и потребностями клиентов, предлагая ряд оптимальных и востребованных банковских продуктов и услуг.

сотрудничестве с Управлением среднего специального, профессионального образования Республики Каракалпастан...

Сегодня представительницы прекрасной половины человечества являются не только хранительницами очага. Руководство страны принял ряд важнейших указов и постановлений, направленных на усиление роли женщин в жизни общества...

- Районный филиал выделил мне 15 млн сумов на приобретение оборудования для швейного цеха, - говорит Дильбар Хожамуратова из Караузьянского района.

В настоящее время Каракалпакиским фи-

лиалом при техническом содействии Фонда сберегательных касс по международному сотрудничеству Германии разработаны стратегия развития страховой компании "Халк сугурта", а также универсальный программный комплекс по учету и анализу оказания страховых услуг...

Развитие информационных технологий рассматривается филиалом как обязательное условие поддержания своей конкурентоспособности на рынке предоставления современных и передовых видов банковских услуг...

В рамках программы модернизации внедрена информационно-аналитическая система банка, позволяющая анализировать его финансовое состояние и управлять основными бизнес-процессами в режиме реального времени.

Каракалпакиский филиал Народного банка также принимает эффективные меры, направленные на развитие коммуникационной среды, которые уже в недалеком будущем позволят обеспечить клиентам интерактивный доступ к своим счетам, базам финансовой информации...

В целях ускорения бизнес-процессов, повышения производительности труда и экономии материально-технических ресурсов регионального филиала в дальнейшем будет внедряться система мониторинга бизнес-процессов, интегрированную с электронным делопроизводством с использованием сертифицированной электронной цифровой подписи.

Руководствуясь принципами открытости и взаимного доверия в отношениях с клиентами, Каракалпакиский филиал Народного банка намерен и дальше держать курс на поддержку малого бизнеса и частного предпринимательства, привлекать негосударственный сектор в уставный капитал...

Владислав Новицкий.

Сухроб - призер чемпионата мира

Спортсмен из Узбекистана Сухроб Ходжаев завоевал бронзовую медаль на прошедшем в испанском городе Барселоне XIV чемпионате мира по легкой атлетике среди спортсменов до 19 лет.

В соревнованиях приняли участие около 1500 спортсменов из 180 стран мира, которые боролись за 44 комплекта медалей по различным дисциплинам легкой атлетики.

Сухроб Ходжаев успешно выступил в соревнованиях по метанию молота. Показал результат 76 метров 16 сантиметров, установив личный рекорд, завоевав бронзовую медаль.

Узбекские легкоатлеты традиционно успешно выступают на юношеских чемпионатах мира. К примеру, чемпионом мира среди спортсменов до 19 лет становились наши атлеты Сергей Войнов - в метании копья в 1996 году, Леонид Андреев - в десятиборье в 2002 году, Светлана Раздвинь - в прыжках в высоту в 2006 году.

Чемпионат нынешнего года в Барселоне стал для Сухроба Ходжаева подготовительным этапом к XXX летним Олимпийским играм, которые пройдут 27 июля - 12 августа в Лондоне. Специалисты отмечают рост личных показателей нашего 19-летнего спортсмена. Если на чемпионате мира 2009 года в Брессаноне Сухроб метнул молот на 73,29 метра, то на международном соревновании в июне этого года в Казахстане он показал результат 74 метра 20 сантиметров, завоевав вместе с золотой медалью и олимпийскую лицензию.

К лондонской Олимпиаде также активно готовятся наши легкоатлеты Елена Смолянова, Светлана Раздвинь, Юлия Тарасова, Анастасия Журавлева, Александра Котлярова, Гузаль Хуббиева, Анастасия Свечникова, Наталья Асанова, Артем Дятлов, Иван Заяйцев и Рифат Артыков.

У наших боксеров - четыре медали

В традиционном международном турнире по боксу узбекские мастера кожаной перчатки завоевали две золотые и две бронзовые медали. Таким образом сборная нашей страны вошла в тройку сильнейших в общекомандном зачете.

На прошедших в Украине соревнованиях наш соотечественник Нодирбек Косимов, выступавший в весовой категории 69 килограммов, одержал победу над украинскими боксерами Владом Красновским, Артемом Поповичем, Виталием Константиновым, представителем Израиля Даниэлем Зан Даскалоном и обеспечил себе медаль высшей пробы.

Другой наш боксер, Хасанбой Дустматов, вышедший на ринг в весовой категории 49 килограммов, победил Дениса Козарюка из Украины и россиянина Расула Джаева, принеся в копилку сборной Узбекистана вторую золотую медаль.

Узбекские боксеры-тяжеловесы Рустам Тулганов и Иzzатулло Эргашев завоевали бронзовые медали.

З. Ташходжаев. Обозреватель УзА.

Состязание женских команд

В городе Кувааса Ферганской области прошел женский спортивный фестиваль под девизом "Судьба моя, счастье мое, родной, независимый Узбекистан!".

Под руководством Президента Ислама Каримова уделяется особое внимание развитию спорта среди женщин и девушек, в частности, утверждению среди них здорового образа жизни. Этот спортивный фестиваль также служит широкому привлечению женщин к физической культуре и спорту, укреплению их здоровья.

В областном этапе фестиваля участницы продемонстрировали свое мастерство в таких видах спорта, как волейбол, шахматы, настольный теннис, легкая атлетика и гимнастика. Победу одержала команда Ташлакского района. Второе и третье места заняли представительницы города Коканды и Учкултурского района.

Победителям и призерам вручены дипломы и памятные подарки.

М. Сулейманов. Корр. УзА.